



体坛
观潮

金风送爽 万马奔腾

我省马拉松赛事“遍地开花”

□本报记者 冯晶

金秋十月,是举办马拉松的黄金季节。据不完全统计,仅10月20日当天,全国就有至少20场马拉松赛事举行,我省邢台、雄县、曹妃甸等多地的马拉松赛事也在这天如期开赛。马拉松在“遍地开花”的同时,也呈现出从大城市向中小城市乃至区县、乡村延伸的趋势。

而即便马拉松赛事扎堆,仍有不少跑者抱怨“中签难求”。中国马拉松赛事的旺盛需求和火爆程度可见一斑。

邢台公益马拉松传递大爱无疆

10月20日上午7点30分,随着一声清脆的鸣笛发令声,德玉泉2024邢台马拉松暨“生命之约·大爱传递”公益马拉松在邢台园博园南门拉开帷幕。来自全国各地的1万名跑友如潮水般涌出起跑线,美丽的“邢马”赛道瞬间沸腾起来!

此次赛事以“体育+公益+城市文旅”为理念,共设置马拉松、半程马拉松及5公里健康跑3个项目,其中,马拉松2000人、半程马拉松6000人、健康跑2000人。项目赛道以邢台园博园南门为起终点,途经七里河水利风景区、大开元寺、邢台博物馆、邢台金融中心等地,把邢台市名胜古迹、旅游景点、地标建筑、健身步道串珠成链,全方位展示“泉城”风光,让各地马拉松爱好者在比赛的同时,充分感受到邢台深厚的历史文化底蕴和水清景美的生态风光。

“

金秋十月,是举办马拉松的黄金季节。据不完全统计,仅10月20日当天,全国就有至少20场马拉松赛事举行,我省邢台、雄县、曹妃甸等多地的马拉松赛事也在这天如期开赛。马拉松在“遍地开花”的同时,也呈现出从大城市向中小城市乃至区县、乡村延伸的趋势。

”

同时,本次赛事还把“生命之约·大爱传递”的核心主题贯穿始终,精心策划了互动体验区域、开展急救培训等一系列公益活动与环节,借助马拉松这一运动形式,进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,传播“三献”知识,营造“拯救生命、捐献光荣”的社会新风尚和全社会参与支持“三献”工作的良好氛围。

曹妃甸半马带您感受天然氧吧

10月20日,2024唐山曹妃甸(文丰杯)第六届半程马拉松在曹妃甸湿地举办,来自国内外的近3000名跑者齐聚曹妃甸,畅享奔跑的乐趣。

本届赛事由河北省田径协会、唐山市体育局指导,曹妃甸区政府主办,曹妃甸区教育局、区长跑协会承办。赛事分为半程马拉松(21.0975公里)和健康跑(4

公里)两个组别,参赛选手从渤海国际会议中心出发,穿越湿地,环绕曹妃甸,在醉人秋意中尽情享受港城曹妃甸、生态曹妃甸特有魅力。

雄县半马带您领略自然美景

10月20日,雄县半程马拉松在包装城鸣枪开跑,来自全国各地的2000名选手热力四射,激情澎湃,用运动的脚步丈量雄县之美,畅享魅力之城的焕新生长。

此次半程马拉松比赛分为半程马拉松、健康跑两个组别。参赛路线从包装城广场(起点)到雄州路北行、启雄路东行等,沿途不仅可以参赛选手欣赏到雄县的城市风光,还能体验到当地的自然美景和深厚的历史文化底蕴。

海兴“村跑”助力乡村振兴

日前,河北省海兴县汤孔公路被来自四面八方的热情与活力唤醒,一场乡村欢乐长跑正式开启。来自海兴县以及周边县市的150名长跑爱好者汇聚于此,切身感受乡村经济发展的蓬勃生机。

“村跑”虽小,但“村跑+”的效益可不小。在村跑之余,主办方组织了丰富多彩的乡村特色集市。在赛道周边,当地特色农产品整齐摆放在展示区,原汁原味的风味小吃令人垂涎欲滴。当地农场种植的有机碱梨作为参赛选手纪念品,免费送出1500余公斤,带动现场销售有机碱梨千余公斤。当地特色驴肉、有机羊肉、猪肉等引来众多群众品尝采购,销售额达6.5万元。

提升监管水平 推动赛事发展

《群众性体育赛事活动安全评估工作指南》国家标准正式发布

本报讯(记者 冯晶)日前,根据国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会发布的中华人民共和国国家标准公告(2024年第22号),《群众性体育赛事活动安全评估工作指南》国家标准正式发布,计划自2025年1月1日起实施。这是我国首次针对群众性体育赛事活动安全工作制定国家标准。

据悉,《群众性体育赛事活动安全评估工作指南》由国家体育总局群众体育司组织中国体育用品产业股份有限公司、北京中体信认证服务有限公司、北京国体世纪质量认证中心等单位牵头起草,旨在聚焦群体赛事活动安全问题,提升安全监管水平,推动群众体育赛事活动持续健康高质量发展。

《群众性体育赛事活动安全评估工作指南》确立了群众性体育赛事活动安全评

估的总体原则,提供了评估流程、评估策划、评估实施和评估总结等方面的指导,适用于各级各类群众性体育赛事活动的赛前安全评估。

此外,附录部分中的《群众性体育赛事活动运行要素风险点清单示例》列出了群众性体育赛事活动常见运行要素风险点示例,包含竞赛组织、赛风赛纪、启动和颁奖仪式、观众服务、信息技术等19项运行要素,并将要素划分为对象与流程、架构与人员、环境与条件、运行与事件四个类别。赛事活动运营方可对照清单示例详细排查赛事活动各项风险点,提前给出应对措施。附录部分中《群众性体育赛事活动安全评估报告格式》中给出报告格式参考,包括报告封面、评估报告基本信息及评估报告主要内容,可更好地指导群众性体育赛事活动安全评估实践工作。

展示自我 交流学习

全国国际象棋棋协大师赛(保定站)圆满落幕

本报讯(记者 冯晶)10月20日,经过3天的激烈角逐,2024年全国国际象棋棋协大师赛(保定站)在河北保定兴芮温泉度假区圆满落幕。比赛吸引了来自全国各地的近500名高水平棋手参加,共同角逐棋协大师、候补棋协大师等荣誉。

比赛现场气氛热烈,选手们全神贯注,每一步棋都经过深思熟虑,棋盘上的每一场对弈都充满了紧张与刺激,参赛者们通过九轮激烈的对弈,不仅展示了高超的棋艺,更体现了国际象棋运动的精神风貌。

本次大赛设棋协大师组、男子候补棋协大师组、女子候补棋协大师组等多个组别,旨在为广大国际象棋爱好者提供一个展示自我、交流学习的平台。最终,刘梦宸获得棋协大师组冠军,佟一一获得棋协大师组女子第一名,吕睿宸、许书毓分获候补棋协大师组男女冠军,韩东远、付子贤分获男子一级A、B组冠军,徐筠格获得女子一级组冠军。

赛后,众多选手及随行家长表示本次保定站棋协大师赛服务保障到位,赛场环境好,食宿质量高,在温泉景区内比赛,可以体验温泉、采摘等多个娱乐项目,还特别设置了土特产和国际象棋周边产品展销,参赛体验极佳,保定为广大参赛选手带来了别样的参赛体验。